

ПРОТОКОЛ № 5
засідання Координаційної ради
з питань бюджету участі

05.06.2018 р.

У засіданні взяли участь: секретар міської ради Чиж Н.М., заступник начальника управління освіти Ковтуненко С.А., директор Житомирського екологічного ліцею №24 Дудік Г.П., автор проекту «Мультиспортивний майданчик біля ліцею №24» С.А.Маковський, та 8 членів Координаційної ради з питань бюджету участі від громадськості: Маньковська О.Ю., Ожегова Н.Ф., Пахольчук С.В., Петренко Ю.Б., Рафальська О.П., Рошко О.І., Шевчук Г.О., Шелестюк А.М.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради Шелестюк А.М.

Секретар засідання: начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд питання про крадіжку частини штучного покриття з об'єкту бюджету участі – мультиспортивного майданчику, що заходиться на території 24 ліцею.
2. Інформаційно-просвітницька кампанія.
3. Заходи по Майстерні міста - 7 та 9 червня.
4. Інше.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на голосування порядок денний у поданій формі.

Голосували за порядок денний.

«За» - одногolosно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс пропозицію спочатку розглянути 2 та 3 питання порядку денного, а перше питання заслухати пізніше, коли будуть представники поліції та управління освіти.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на голосування порядок денний зі змінами.

Вирішили: перше питання порядку денного заслухати третім питанням.

Голосували:

«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів, що триває прийом проектів, просвітницька кампанія та відбувались зустрічі з громадою щодо подачі проектів бюджету участі.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка доповіла, що відвідувала пункт супроводу бюджету участі, що знаходиться в Богунській районній раді та розповіла, що на даний пункт мешканці міста приходять та цікавляться як подати проект бюджету участі.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію членам Координаційної ради взяти участь в заході, який відбудеться 20 червня.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І. з пропозицією, щоб управління по зв'язках з громадськістю зробили звіт місячної роботи по проведенню інформаційної кампанії членів КР та УЗГ та висвітлити його на сайті Житомирської міської ради.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на голосування дану пропозицію члена КР Рошка О.І.

Голосували: «За» - 3, «Утримались» - 4

Рішення не прийнято.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію, щоб організувати електронну розсилку пропозицій авторам минулих років, щоб подавали проекти бюджету участі.

Вирішили: управлінню по зв'язках з громадськістю зробити електронну розсилку авторам минулих років, з пропозицією подавати проекти.

Голосували:

«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка внесла зауваження, що в Гідропарку не має жодної інформації щодо бюджету участі.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію звернутись до КП «Парк», щоб розклеїти інформацію по бюджету участі в Шодуарівському парку, Гідропарку та звернутись до начальника управління охорони здоров'я, щоб розклеїти інформацію по бюджету участі в медичних закладах міста.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс зауваження, що в міських маршрутках розміщення стара реклама.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., вніс пропозицію до членів КР частіше публікувати на своїх сторінках публікації, що стосується бюджету участі.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який нагадав, що 7 червня на Майстерні міста буде майстер-клас по написанню проектів бюджету участі, а 9 червня – представлення проекту бюджет участі та екскурсія по реалізованим проектам минулих років.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: директора екологічного ліцею №24 Дудік Г.П., яка доповіла, що в ніч з 2 на 3 червня на мультиспортивному майданчику вирізали значну частину штучного покриття – 36,7 кв.м, показала фото з пошкодженим покриттям, зауважила, що кожного дня о 24 годині КП "Електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськвітло» відключають світло і сторож не може бачити що робиться на майданчику. Також наголосила, що дане покриття вже 4 червня знайшли в гаражах 300 м від ліцею, дане покриття не пошкоджене.

Директор екологічного ліцею надала графіки завантаженості даного майданчику, який завантажений кожного дня з 8.00 до 18.00.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М. з проханням до директора ліцею, щоб на майданчику була інформація про умови доступу на майданчик.

Слухали: заступника начальника освіти Ковтуненко С.А., яка наголосила, що на балансі управління освіти знаходиться 8 таких майданчиків, всі вони знаходяться в належному стані, ці майданчики в першу чергу робилися для забезпечення навчального процесу, також є програма, де прописано, що діти граються на майданчиках навіть у позаурочний час.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка звернулась до Дідик Г.П., в чий власності знаходиться земля на якому знаходиться майданчик і за чий рахунок ремонтується пошкодження.

Слухали: директора екологічного ліцею №24 Дудік Г.П., яка доповіла, балансоутримувачем майданчику є ліцей.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс зауваження до графіку відвідувань майданчику, який надала директор ліцею, - в ньому не має зовсім місця для мешканців міста, щоб займатися спортом.

Слухали: автора проекту Маковського С.А., який вніс пропозицію на майбутнє дуже ретельно розглядати нові проекти, перш за все треба передбачати безпеку свого проекту.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., вніс пропозицію до керівництва ліцею, - треба розробити і повісити правила поведінки на майданчику та механізм запису на майданчик.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію звернутися від КР до міського голови, щоб була розроблена або запропонована модель яким чином можуть експлуатуватися і ремонтуватися об'єкти бюджету участі.

Слухали: члена КР ради Ожегову Н.Ф., яка внесла зауваження, що на території ліцею за відвідування майданчику беруть гроші.

Слухали: директора екологічного ліцею №24 Дудік Г.П., яка прийняла дане зауваження і повідомила, що буде приймати відповідні міри.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Секретар Координаційної ради
з питань бюджету участі



О.В. Приходченко